
PROBĂ SCRISĂ LA MATEMATICĂ 
 Sesiunea iunie-iulie 2006 

Proba D.Programa M1.Filiera teoretică, specializarea Ştiinţe ale naturii; Filieră tehnologică, profil Tehnic, toate specializările 
NOTĂ.Toate subiectele sunt obligatorii Se acordă 10 puncte din oficiu. Timp de lucru efectiv 3 ore.     Varianta 2 

 La toate subiectele se cer rezolvări cu soluţii complete 

 SUBIECTUL I ( 20p ) 

(4p) a) Să se calculeze  modulul numărului complex   i−2 .  

(4p) b) Să se calculeze lungimea segmentului cu capetele în punctele  şi ( )4,1−A ( )1,4 −C . 

(4p) c) Să se calculeze  suma de numere complexe   . 1074 iiiiS +++=

(4p) d) Să se determine  , astfel încât punctele R∈ba, ( )4,1−A  şi   să fie pe 
dreapta  de ecuaţie     

( 1,4 −C )
0=++ abyx . 

(2p) e) Să se calculeze aria triunghiului  cu vârfurile în punctele ( )4,1−A ,  şi 
. 

( )2,2B
( )1,4 −C

(2p) f) Să se determine  , astfel încât să avem egalitatea de numere complexe R∈ba,

bia
i
i

+=
−
+

56
65 . 

  
 SUBIECTUL II ( 30p ) 
 1.  

(3p) a) Să se calculeze determinantul    
87
54

. 

(3p) 
b) Să se calculeze rangul matricei   . ⎟⎟

⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
22
22

(3p) c) Să se rezolve în mulţimea numerelor reale strict pozitive ecuaţia  . 1log3 −=x

(3p) d) Să se rezolve în mulţimea numerelor reale ecuaţia     . 0279 =−x

(3p) e) Să se calculeze probabilitatea ca un element { }5,4,3,2,1∈n , să verifice relaţia 

. nn 23 <

 2. Se consideră funcţia , RR →:f ( ) 224 3 −+= xxxf . 

(3p) a) Să se calculeze     ,   ( )xf ' R∈x . 

(3p) b) Să se calculeze      . ( )∫
1

0

dxxf

(3p) c) Să se calculeze       ( ) ( )
x

fxf
x

0lim
0

−
→

. 

(3p) d) Să se arate că funcţia   f    este strict crescătoare pe R . 

(3p) e) Să se calculeze       
23
37lim 2

2

−
+

∞→ n
n

n
. 
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  SUBIECTUL III ( 20p ) 

 
Se consideră numărul real 21+=ω  şi mulţimea { }Z∈+= babaH ,2 .  

Notăm 21−=ω  şi cu   { }1=⋅∈∃∈= zyîncâtastfelHyHzG . 

(4p) a) Să se verifice că      ,H∈0 H∈1 , H∈ω   şi  H∈ω . 

(4p) b) Să se verifice că    . 122 += ωω

(4p) c) Să se arate că, dacă , atunci    Hyz ∈, Hyz ∈+  şi   Hyz ∈⋅ . 

(2p) d) Să se arate că   ( ) 1=−⋅ ωω . 

(2p) e) Să se arate că    G∈ω  . 

(2p) f) Să se arate că mulţimea    G   are cel puţin 2006 elemente. 

(2p) g) Să se arate că     . Q∉2006ω

  

 SUBIECTUL IV ( 20p ) 

 Se consideră funcţiile ( ) R→∞,:g,f 0 , definite prin ( ) xexf =  şi ( )
x

xg 1
= . 

(4p) a) Să se calculeze  şi ( )xf ′ ( )xg ′ , ( )∞∈ ,x 0 . 

(4p) b) Să se calculeze . ( )∫
2

1

2 dxxf

(4p) c) Să se calculeze . ( )∫
2

1

2 dxxg

(2p) d) Să se determine ecuaţia asimptotei verticale la graficul funcţiei g . 

(2p) e) Să se arate că   012 2
22 ≥+−

xx
etet

x
x , R∈∀ t , 0>∀ x . 

(2p) f) Integrând inegalitatea de la punctul e) , să se arate că 

∫ ∫ ∫ ≥+−
2

1

2

1

2

1
2

22 012 dx
x

dx
x

etdxet
x

x , R∈∀ t . 

(2p) g) Să se arate că ∫ ∫∫ ⋅≤⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛ 2

1

2

1
2

2

22

1

1 dx
x

dxedx
x
e x

x

. 
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